



Национальное многообразие является одним из главных преимуществ России, считает премьер-министр РФ Владимир Путин. «У наших народов вырабатывалась определенная культура взаимоотношений друг с другом, уважения друг к другу, и в этом всегда была наша сила», - заявил Путин во вторник на встрече в Минспортуризма РФ с представителями организаций футбольных болельщиков, в том числе Северного Кавказа. «И если правильно распорядиться этим богатством, многообразием культуры, то это всегда огромное преимущество», - подчеркнул он. В то же время он отметил, что некоторые черты национализма и ксенофобии проявляются, в том числе, на стадионах, передает РИА «Новости». При этом премьер обратил внимание участников встречи на то, что сегодня, когда весь мир открыт, в разных командах играют футболисты из разных стран. «Страна, которая замыкается в себе, сходит на нет», - убежден премьер. По его словам, «открытая страна не может быть националистической». «У каждого есть малая родина, мы гордимся ею... Но я 10 копеек не дам за здоровье человека, который, приехав из средней части России в республики Северного Кавказа, невежливо обойдется там с Кораном», - подчеркнул он.

Однако, по мнению Путина, «и люди с Северного Кавказа, приезжая в другие районы, должны с уважением относиться к местной культуре, обычаям и законам».